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Ocenění škole a našim žákům
	Naše škola se v posledních letech aktivně zapojuje do testování žáků. Od společnosti SCIO jsme obdrželi za výsledky ve 2. pololetí uplynulého školního roku další z řady certifikátů „Pečujeme o vzdělávání“ za aktivní přístup ke zjišťování výsledků vzdělávání. Potěšující je rovněž skutečnost, že naši školu navštěvují žáci, jejichž výsledky jsou mnohdy ceněné jako nejlepší. Jmenovitě žákyně letošní 4.B Klára Kohoutová byla oceněna jmenovanou společností v testování Stonožka za nejlepší výsledek v Jihočeském kraji v testování třetích tříd ZŠ. Žákyně loňské 5.A Soňa Trembulaková obdržela v témže testování ocenění za nejlepší výsledek v Jihočeském kraji v testování obecných studijních předpokladů pro páté třídy. 
Prvňáčkům poprvé zazvonilo 
 a to doslova. 1.září na ně i jejich rodiče čekalo netradiční uvítání  ve škole. Žáci devátých tříd vytvořili špalír, kterým za "prvního školního zvonění" zvonečky prošli všichni do tělocvičny, kde je přivítala žákyně 9.A Adéla Mikuláštíková, popřála jim ve škole hodně úspěchů a radosti. Předala tak symbolickou štafetu těm nejmenším. Poté všechny přítomné přivítal  ředitel školy Mgr. Ivan Rokos i zástupce města Ing. Josef Pindroch, kteří dětem předali drobné dárečky. Následné přivítání již s paní učitelkami Mgr. Jarmilou Novákovou a Mgr. Alenou Dohnalovou ve třídách zakončilo slavnostní den pro naše nejmladší. 
Přírodovědně - geologická exkurze pro 9. ročníky 
byla první letošní novinkou v našem vzdělávání. Počátkem září obě 9. třídy absolvovaly v Přírodovědném muzeu v Semenci, vzdáleném necelé 2 km od centra Týna nad Vltavou, velmi zajímavou terénní exkurzi zejména v externích expozicích. Program byl rozdělen na dvě části. Nejprve žáci jako přírodovědci bádali nad vlastnostmi a vzhledem borovic v praktické laboratoři sbírky botanických 25 druhů borovic světa. Součástí první části programu byla i komentovaná procházka dalšími společenstvy, v nichž žáci určovali podle nápadných znaků jejich druhy. Druhá část seznamovala se sbírkou různých typů hornin; žáci opakovali jejich vlastnosti, výskyt, zpracování a v praktických dovednostech si pak např. vyzkoušeli výrobu sekyrky, seznámili se s technikou rýžování s určováním minerálů a jejich pozorováním pod mikroskopem. 
	Zájemci o celkové dění ve škole mohou informace včetně fotogalerie průběžně sledovat na www.1zstrebon.cz.
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